
                               
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  12469 / 13-9-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  291/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 22/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Εκλογή νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Ιδρύµατος «Οίκος Ευγηρίας Πάρου 

∆ηµοτικό και Εκκλησιαστικό Ίδρυµα».  

 

  Στην Πάρο σήµερα 1 Σεπτεµβρίου 2016 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 11647/ 26-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 19 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 15ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και απεχώρησε µετά στην συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2) 

Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 15ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 17ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης,  4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε µετά την συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) 

Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και απεχώρησε κατά 

την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος–

Γεώργιος, 17) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) 

Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 6) Λουκής Γεώργιος 

του Κωνσταντίνου, 7) Πατέλης Άγγελος και 8) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά 

την συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης και έφυγε µετά την συζήτηση του 

9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 
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Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, 

έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής 

Κοινότητας Κώστου που έφυγε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και 3] Πούλιος Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε κατά την 

συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και αποχώρησε µετά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέµα προ 

ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

 Θέµα 7ο : ηµερήσιας διάταξης               Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος 

    Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου: 

1] Το 10997/9-8-16 ενηµερωτικό σηµείωµα του Γραφείου Νοµικής Υποστήριξης ∆ήµου 

Πάρου που αναφέρει: «...Θέµα: Εκλογή νέου διοικητικού συµβουλίου του ιδρύµατος: «ΟΙΚΟΣ 

ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΠΑΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ Ι∆ΡΥΜΑ».  Με βάση την 

τελευταία απόφαση του διοικητικού συµβουλίου του ιδρύµατος «ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΠΑΡΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ Ι∆ΡΥΜΑ», ορίστηκα από το ίδρυµα δικηγόρος 

προκειµένου να διενεργήσω τις διαδικασίες διάλυσης του ιδρύµατος και απόδοσης των 

περιουσιών των συµβληθέντων συνιδρυτών. Προκειµένου όµως να προχωρήσω στις τυπικές 

διαδικασίες θα πρέπει µετά τη λήξη της θητείας του διοικητικού συµβουλίου, να οριστεί νέο. 

Κατά συνέπεια θα πρέπει να προταθούν ώστε να ψηφιστούν από το δηµοτικό συµβούλιο Πάρου 

άτοµα από τα οποία µε µυστική ψηφοφορία θα εκλεγούν τρία άτοµα από το δηµοτικό συµβούλιο 

και δυο άτοµα από το ιερό προσκύνηµα, τα οποία από κοινού µε τον δήµαρχο Πάρου και πρόεδρο 

του εκκλησιαστικού συµβουλίου του Ιερού Προσκυνήµατος θα αποτελέσουν το νέο συµβούλιο. 

Παρακαλώ για τις ενέργειες των εµπλεκοµένων και ειδικότερα ο δήµαρχος Πάρου να 

προγραµµατίσει από κοινού µε τον πρόεδρο του δηµοτικού συµβουλίου άµεσα συνεδρίαση για την 

εκλογή µελών και το Ιερό Προσκύνηµα να αποστείλει έγκαιρα προς το δηµοτικό συµβούλιο τον 

κατάλογο προτεινοµένων µελών...» 

2] Το 40/29-8-16 έγγραφο του ιερού προσκυνήµατος Παναγίας Εκατονταπυλιανής Πάρου 

που αναφέρει: «...Εις απάντηση του υπ΄αριθ.πρωτ 10997/9-8-16 εγγράφου του Γραφείου 

Νοµικής Υποστήριξης του ∆ήµου Πάρου σχετικού µε την εκλογή νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

ιδρύµατος «ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΠΑΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ Ι∆ΡΥΜΑ» σας 

κάνουµε γνωστό ότι η ∆.Ε. στην συνεδρίασή της στις 23 Αυγούστου ε.ε. απεφάσισε να προτείνει τα 

παρακάτω άτοµα εκ των οποίων [2] δύο θα ψηφιστούν από το Συµβούλιό σας, για να αποτελέσουν 

µέλη του νέου ∆.Σ. του ως άνω Ιδρύµατος.  Τα άτοµα αυτά είναι: 1. ∆ιαλεκτή Αργουζή  2. 

Νικόλαος Ιορδάνης  3.Ευθύµιος Κυδωνιεύς  4. Ιωάννης Μπιζάς...»  

  Ο Πρόεδρος είπε: -Θα πρέπει να σας αναφέρω, έχετε το χαρτί του δικηγόρου, ότι 

εφόσον πηγαίνει προς διάλυση ο Οίκος Ευγηρίας θα πρέπει να βγει νέο διοικητικό 

συµβούλιο έτσι; το οποίο θα κάνει και θα χωρίσει τα περιουσιακά στοιχεία.  Σύµφωνα 

λοιπόν µε το έγγραφο αυτό που έχει έρθει από το γραφείο νοµικής υποστήριξης θα πρέπει 

λοιπόν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να ψηφίσει… παρακαλώ κε Μαλαµατένιε, αφήστε να 
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ολοκληρώσω, να σεβαστούµε λιγάκι.  Θα πρέπει λοιπόν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να ψηφίσει 

νέο διοικητικό συµβούλιο.  Αυτοί που δεν ψηφίζονται από το νόµο είναι ο ∆ήµαρχος, ο 

οποίος συµµετέχει και είναι ο Μητροπολίτης του οποίου ο εκπρόσωπος είπαµε ότι είναι ο 

πατήρ ∆ηµήτριος Κυδωνιεύς και εν συνεχεία τα άλλα πέντε µέλη είναι τρεις ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι, δύο της πλειοψηφίας, ένας της µειοψηφίας και δύο από τα µέλη που έχει 

προτείνει το Ιερό Προσκύνηµα.  Το χαρτί το έχετε είναι η κα. ∆ιαλεκτή, ο κ. Νικόλαος 

Ιορδάνης, ο κ. Ευθύµιος Κυδωνιεύς, και ο κ. Ιωάννης Μπιζάς, αυτοί… ορίστε… και έδωσε 

το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Για να ενηµερώσουµε λίγο το σώµα, µάλλον το 

σώµα το γνωρίζει είχε δηµιουργηθεί ένα ίδρυµα, ο οίκος ευγηρίας για την δηµιουργία ενός 

κοινού γηροκοµείου.  Όταν χτίστηκε λοιπόν το εκκλησιαστικό γηροκοµείο, όταν φτιάχτηκε 

το εκκλησιαστικό γηροκοµείο, αυτός ο οργανισµός πια δεν έχει ρόλο.  Έχει βάλει 

περιουσία και ο δήµος και η εκκλησία ώστε να φτιαχτεί αυτό το ευαγές ίδρυµα, τώρα πια 

δεν έχει ρόλο γιατί το γηροκοµείο έχει γίνει.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα συνάδελφοι, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι που προτείνει η 

πλειοψηφία είναι η κ. Σαρρή και ο κ. Λεοντής.  Θα θέλαµε και ένα – δύο, όσοι είναι από 

την αντιπολίτευση, ο κ. Ροκονίδας;   Τα ψηφοδέλτια είναι έτοιµα; και έδωσε το λόγο στους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Μαλαµατένιο Εµµανουήλ που είπε: -Όχι αφού τώρα θα µπει 

το…  2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Εγώ θέλω να πω το εξής κε Πρόεδρε, είναι 

πολλές φορές που έχω.. έχω το λόγο;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Βεβαίως... και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο που είπε: -Λέω λοιπόν είναι πολλές φορές που... 

Ο Πρόεδρος είπε: -Είναι, συγγνώµη, συγγνώµη, είναι και ο κ. Μαλινδρέτος από µας και 

ο κ. Λεοντής και η κ. Σαρρή και αυτό που θα µας προτείνουν... ο κ. Γκόκας.  Από αυτούς 

τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους εξηγώ θα ψηφήσουµε τους τρεις.  Συγγνώµη κε Ροκονίδα 

και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Κοιτάξτε 

να µπουν κάποιοι άνθρωποι, οι οποίοι έχουν την δυνατότητα να µετέχουν στις 

συνεδριάσεις γιατί κάποια στιγµή πρέπει να περπατήσει αυτή η ιστορία εντάξει;  Όχι να 

µπουν για να µπουν.  Όχι εγώ γι’ αυτό δεν αποδέχοµαι την πρόταση να είµαι.  Ευχαρίστως 

να ήµουν, όµως επειδή φαντάζοµαι ότι όταν θα συνεδριάζει το όργανο δεν θα µπορώ εγώ 

και θα δυσχεραίνω ας πούµε την λειτουργία του, για να περπατήσουν ορισµένα ζητήµατα 

τα οποία  θα µπουν στην συνέχεια.  Απλώς θα ήθελα να πω το εξής, επειδή είναι ένα 

θέµα το οποίο προσωπικά το έχω φέρει αρκετές φορές στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο ή λίγες, 

δεν έχει σηµασία εν πάση περιπτώσει αυτό, το ζήτηµα είναι το εξής, ότι µέσα από αυτή τη 

διαδικασία η οποία χάνεται κάθε φορά, δηλαδή θα εκλέξουµε ένα καινούριο διοικητικό 

συµβούλιο και αν τελικά δεν ενεργοποιηθεί αυτό θα περάσει ένας χρόνος και πάλι ας 

πούµε το πρόβληµα δεν θα έχει λυθεί κινδυνεύει να χαθεί δηµοτική περιουσία έτσι; 

Κινδυνεύει να χαθεί δηµοτική περιουσία, γιατί η εκκλησιαστική δεν θα χαθεί.  Αυτό που 

έχει εισφέρει η εκκλησία είναι ένα τέτοιο κοµµάτι που δεν υπάρχει περίπτωση να χαθεί 

αυτό που έχει εισφέρει όµως ο ∆ήµος υπάρχει περίπτωση να χαθεί, από καταπάτηση 

κλπ. κλπ., από επίδοξους καταπατητές κλπ.   Λοιπόν δεν είναι δυνατόν ο ∆ήµος να µην 

παλεύει τουλάχιστον γιατί έχει και δυσκολίες τώρα, δεν είναι απλώς ότι πώς να το πω, 

ότι θέλεις να το λύσεις και θα το λύσεις επειδή θέλεις να το λύσεις.  Ό,τι δυσκολίες είχε 

για να περπατήσει αυτό το ίδρυµα στην υλοποίηση ενός έργου που τελικά δεν κατόρθωσε 

να υλοποιήσει, ανάλογες δυσκολίες έχει για να µπορεί να λυθεί.  
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Ο Πρόεδρος είπε: -Κατανοητό, κατανοητό, ναι, ναι, ναι και έδωσε το λόγο ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -...Το νοµικό πρόσωπο. Λοιπόν δεν είναι 

δυνατόν εποµένως και µε την δική µας συµβολή, δηλαδή µε την αδράνειά µας τελικά να 

πάµε σε εκποίηση ουσιαστικά ∆ηµοτικής Περιουσίας και υπάρχει ένα ερώτηµα, τι γίνεται 

µε αυτή τη ∆ηµοτική περιουσία; 

Ο Πρόεδρος είπε: -Σεβαστό και έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο που είπε: -‘Ετσι;  ∆ιότι υπήρχαν επίδοξοι καταπατητές στο παρελθόν και 

δεν ξέρουµε αν τελικά αυτοί µε εµµονή ας πούµε στους στόχους και στους σκοπούς τους 

έχουν ή δεν έχουν καταπατήσει ας πούµε το ∆ηµοτικό ακίνητο.  2] ∆ήµαρχο Πάρου που 

είπε: -Πέρυσι πήγε µία επιτροπή από το ∆ήµο µε επικεφαλής τον Γιάννη τον Ραγκούση 

και είδε την κατάσταση των οικοπέδων.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, άρα... και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] 

Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Οπότε;  2] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Θέλω να 

συµπληρώσω σε αυτά που λέει ο Κώστας ότι είναι µία υπόθεση δύσκολη υπάρχει 

καταπάτηση, έχουν πάει στα δικαστήρια και µπορεί να συνεχίζεται η καταπάτηση στην 

Πεντέλη και εποµένως θα πρέπει να το δούµε αυτό το... πάντως συµφωνώ και εγώ να 

είναι ο Αλέξης µέσα στην επιτροπή και πάντως δεν είναι τόσο απλό γιατί όλα αυτά τα 

χρόνια ασχολήθηκε η νοµική υπηρεσία, µπήκαν και άλλοι δικηγόροι απ’ έξω, το πρόβληµα 

είναι ότι η διάλυση αυτού του οίκου ευγηρίας δεν εξασφαλίζει την επιστροφή των 

περιουσιών στους συνιδρυτές.  Υπήρχε πρόβληµα στο κράτος και γι’ αυτό µέχρι τώρα 

κολλάει και δεν έχει τελειώσει θέλει καλή νοµική υποστήριξη, θέλει ένα διοικητικό 

συµβούλιο να ασχοληθεί.  3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Και τα τελευταία χρόνια δεν 

έκανε απολογισµό.    

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα, άρα συνάδελφοι φτιάχνουµε το ψηφοδέλτιο, το ψηφοδέλτιο που 

θα πρέπει να… όχι, όχι θέλει µυστική ψηφοφορία.  Θα είναι η κ. Σαρρή, ο κ. Λεοντής, ο κ. 

Γκόκας και από τους τέσσερις που προτείνει… όχι τελικά δεν θα είναι ο κ. Μαλινδρέτος.  

Θα είναι η κ. Σαρρή… σας εξήγησα από τα άτοµα που προτείνει το ιερό προσκύνηµα θα 

ψηφιστούν οι δύο, δύο από τους τέσσερις, ναι, ναι.  Εµείς επιλέγουµε και έδωσε το λόγο 

στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Το ρώτησα και εγώ, το ρώτησα...   

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν ακούστε µε να διαβάσω το έγγραφο που έχει στείλει... αυτή 

τη στιγµή διαβάζω το ενηµερωτικό σηµείωµα που έστειλε το γραφείο της νοµικής 

υποστήριξης.  Λέει, µε βάση τη τελευταία απόφαση του διοικητικού συµβουλίου του 

ιδρύµατος «Οίκος Ευγηρίας Πάρου», δηµοτικό και εκκλησιαστικό ίδρυµα ορίστηκα από το 

ίδρυµα δικηγόρος προκειµένου να διενεργήσω τις διαδικασίες διάλυσης του ιδρύµατος και 

απόδοσης των περιουσιών των συµβληθέντων συνιδρυτών. Προκριµένου όµως να 

προχωρήσω στις τυπικές διαδικασίες θα πρέπει µετά τη λήξη της θητείας του 

διοικητικού συµβουλίου να οριστεί νέο. Κατά συνέπεια θα πρέπει να προταθούν ώστε να 

ψηφιστούν από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Πάρου άτοµα από τα οποία µε µυστική ψηφοφορία 

θα εκλεγούν τρία άτοµα από το δηµοτικό συµβούλιο και δύο από το προσκύνηµα. Είναι 

ξεκάθαρο. Και το προσκύνηµα λέει... και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -

Ναι αλλά εµείς ορίζουµε την επιτροπή.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν µπορώ να σας πω; Σε απάντηση του εγγράφου του γραφείου 

νοµικής υποστήριξης του ∆ήµου Πάρου σχετικά µε την εκλογή νέου. .. Ρε παιδιά αφού 

είναι γρα… αφού είναι .. να το διαβάσω και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: 

-Τι λέει το προσκύνηµα;  
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Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, σας κάνουµε γνωστό, σας κάνουµε γνωστό ότι η διοικούσα 

επιτροπή στη συνεδρίασή της απεφάσισε να προτείνει,  να προτείνει τα παρακάτω άτοµα 

των οποίων δύο θα ψηφιστούν από το συµβούλιό σας.  Ξεκάθαρα, αφού σας τα έχω δώσει 

τα χαρτιά παιδιά.  Γιατί µε βάζετε να τα διαβάσω;  ∆εν σας τα χω δώσει;  Α… έχετε 

δίκιο…29/8, µη µε βαράτε.  Λοιπόν λέει εκ των οποίων δύο θα ψηφιστούν από το 

συµβούλιό σας, ξεκάθαρο...  Άρα , να πάµε, έχω µία πρόταση, να πάµε στο 8ο θέµα και … 

Ο Πρόεδρος είπε: -Επαναλαµβάνω και πάλι, από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, όσοι και 

να είναι ψηφίζουµε τρεις.  Τρεις είναι, τρεις, αυτό λέω µέχρι τρεις.  Και από τους 

προτεινόµενους από το ίδρυµα µέχρι δύο, δηλαδή µέχρι δύο µπορούµε να βάλουµε, 

παραπάνω δεν µπορούµε.  Ένα ή δύο.  Είναι ∆ιαλεκτή Αργουζή, Νικόλαος Ιορδάνης, 

Ευθύµιος Κυδωνιεύς  και Γιάννης Μπιζάς. Έχουµε κάνει και ένα κατάλογο;  Λοιπόν να 

διαβάζω από δω και να έρχεται όποιος είναι να ψηφίζει; Άγουρος Άγγελος, Άγουρος 

Άγγελος, παιδιά ακούστε µε σας παρακαλώ.  Άγουρος Άγγελος ναι. Αντιπαριώτης 

∆ηµήτριος, Βλαχογιάννης Χρήστος, Γκίκας απών, Γκόκας Αλέξιος, Κάγκανη απουσιάζει, 

ο Μηνάς απουσιάζει, Καραχάλιος Σταύρος, Κασαπίδης απουσιάζει, Λεοντής, Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου απουσιάζουνε και οι δύο, και οι δύο απουσιάζουνε, 

Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 

Πατέλης απουσιάζει, Πετρόπουλος απουσιάζει, Πούλιος Γεώργιος, Ραγκούσης Γεώργιος, 

Ροκονίδας Κων/νος, Ρούσσος Βατίστας απουσιάζει, Ρούσσος Πέτρος, Σαρρή- 

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, Τριπολιτσιώτης Πέτρος, Χανιώτη Μαρία, Χριστόφορος 

Χρήστος, και ο υποφαινόµενος και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Για 

µέτρα είναι όλα;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Ψηφίσανε, ένας, Αντιπαριώτης δύο, Βλαχογιάννης τρεις,  Γκόκας 

τέσσερις, Καραχάλιος πέντε, Μικές έξι, Μαλαµατένιος επτά, Μαλινδρέτος οκτώ, 

Μαρινόπουλος εννιά,  Πούλιος δέκα, Ραγκούσης έντεκα, Ροκονίδας δώδεκα, Ρούσσος 

Πέτρος δέκα τρία, Παπακυρίλλου δέκα τέσσερα, Τριπολιτσιώτης δέκα πέντε, Χανιώτη 

δέκα έξι, Χριστόφορος δέκα επτά και Σαραντινός δέκα οκτώ.  Πρέπει να βγουν δέκα 

οκτώ και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε:-Ένας θα γράφει.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Θα τα αριθµήσω, θα βάλω και υπογραφή. 1. Είναι Σαρρής, συγγνώµη 

Σαρρή,  Γκόκας, Ιορδάνης, Μπιζάς.  2. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Μπιζάς.  3. 

Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Ιορδάνης.  4. Γκόκας.  5. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, 

Αργουζή, Μπιζάς.  6. Σαρρή, Λεοντής, Αργουζή, Ιορδάνης.  7. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας,  

Ιορδάνης, Μπιζάς.  8. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Ιορδάνης.  9. Σαρρή, Λεοντής, 

Γκόκας,  Αργουζή, Ιορδάνης. 10. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Ιορδάνης, Μπιζάς.  11. 

Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Κυδωνιεύς.  12. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Ιορδάνης, 

Κυδωνιεύς.  13. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Ιορδάνης, Μπιζάς.  14. Σαρρή, Λεοντής, 

Γκόκας, Αργουζή, Μπιζάς.  15. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Μπιζάς.  16. Σαρρή,  

Γκόκας, Αργουζή, Κυδωνιεύς.  17. Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Μπιζάς.   18. 

Σαρρή, Λεοντής, Γκόκας, Αργουζή, Μπιζάς.  Οπότε θα ήθελα τους πρακτικογράφους να 

µας πουν αποτελέσµατα.  Έλαβαν λοιπόν, η κα. Σαρρή 17, ο κ. Λεοντής 15, ο κ. Γκόκας 

17, η κα. Αργουζή 12,  ο κ. Ιορδάνης 9, ο κ. Κυδωνιεύς 3, και ο Μπιζάς 10.  Άρα 

εκλέγονται κατά σειρά η  η κα. Σαρρή, ο κ. Γκόκας, ο κ. Λεοντής, η κα. Αργουζή, και ο 

Μπιζάς.  Εντάξει; ωραία.  Αυτά πιάστα µε ένα συρραπτικό.  Ευχαριστώ συνάδελφοι για 

την κατανόηση....  
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     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, το αρθρο 75 Ν. 3463/06, το ΦΕΚ 

212/τ.β/18-3-97, τις σχετικές διατάξεις, τις αποφάσεις του 192/00, 102/02, 284/02, 

388/04, 203/07, 33/11, 389/13 και 25/14 και την µυστική ψηφοφορία που διεξήχθη   

                 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ο µ ό φ ω ν α   

     Εκλέγει τα παρακάτω πέντε µέλη που θα συµµετέχουν στο επταµελές ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο του κοινωφελούς ιδρύµατος µε την επωνυµία «ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΠΑΡΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ Ι∆ΡΥΜΑ»: 

1] Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα του Βασιλείου, Αντιδήµαρχο Πάρου 

2] Γκόκα Αλέξιο του Σπυρίδωνα, ∆ηµοτικό Σύµβουλο  

3] Λεοντή Μικές του ∆ηµητρίου, ∆ηµοτικό Σύµβουλο  

4] Αργουζή ∆ιαλεκτή  

5] Μπιζά Ιωάννη  

  Την απόφαση αυτή ψηφίζουν δέκα οκτώ ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 

2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) 

Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος 

Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πούλιος Γεώργιος, 11) Ραγκούσης 

Γεώργιος, 12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 13) Ρούσσος Πέτρος, 14) Σαραντινός 

Χριστόδουλος–Γεώργιος, 15) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 16) Τριπολιτσιώτης 

Γεώργιος, 17) Χανιώτη Μαρία 18) Χριστόφορος Χρήστος. 

      H απόφαση αυτή πήρε α/α  291/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

                                                                                    2) Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                    3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                    4) Λεοντής Μικές  

                                                                                    5) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                    6) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                    7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

                                                                                    8) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                    9) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                  10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

                                                                                  11) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                  12) Χανιώτη Μαρία  

                                                                                  13) Χριστόφορος Χρήστος. 

και  

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου 

                                        

                                           Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     
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   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    
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